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REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, SAÚDE 

E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

ATA Nº 09/2021 

No décimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 14:40 horas, na 
sala de reuniões da Câmara Municipal de Apucarana, respeitando o Regimento Interno, 
reuniram-se os vereadores que compõem a Comissão de EDUCAÇÃO, CULTURA, 
ESPORTES, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. Presentes os Vereadores Moisés 
Tavares, Rodrigo Lievore "Recife" e a Vereadora Jossuela Martins Pirelli. Estiveram 
presentes também os Advogados Dr. Petrônio Cardoso e Dr. Anivaldo Rodrigues da Silva 
Filho e o servidor Allison Pellizer. Foram apresentadas ao todo 04 (quatro) proposições, 
como segue: 

- Projeto de Lei nº 80/2021, de autoria do Vereador Moisés Tavares Domingos, que dispõe 
sobre diretrizes adotadas quanto à vacinação contra a COVID-19 no Município de 
Apucarana, como especifica. 

- Projeto de Lei nº 86/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Lievore "Recife", que dispõe 
sobre a autorização da presença de "doulas" durante o trabalho de parto, parto e pós-parto 
imediato nas maternidades e estabelecimentos hospitalares congêneres no Município de 
Apucarana, como especifica. 

- Projeto de Lei nº 87 /2021, de autoria dos Vereadores Jossuela Martins Pirelli e Luciano 
Augusto Molina Ferreira, que declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO 
APUCARANA FUTSAL CLUBE - AAFC, como especifica. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2021, de autoria da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, que referenda o Termo de Convênio de cessão de uso de espaço 
físico que entre si celebram o Município de Apucarana, Estado do Paraná, e a entidade 
"A Casa dos Anjos", visando apoiar e desenvolver ações para elevação e manutenção da 
qualidade de vida do ser humano e em defesa do meio ambiente, através de atividades e 
planos de ações de educação, conforme especifica. 

Os Vereadores Jossuela Martins Pirelli e Rodrigo Lievore "Recife" optaram por acatar o 
parecer jurídico por se tratar de matéria de competência do Poder Executivo e deram 
parecer contrário ao prosseguimento do PL 80/21. O vereador Moisés Tavares deu par 
favorável à tramitação do projeto. Os vereadores optaram pela livre tramitação das de 
proposições. Nada mais havendo a tratar, eu, Allison Pellizer, lavrei apre 
vai assinada ppfllJim, pelos servidores e vereadores. ~ 


